

我市累计治愈新冠肺炎患者41例

记者 陈贻贵

通讯员 孟天笑 姚昱

本报讯 2月12日,我市8名新冠肺炎确诊患者分别从邵阳市中心医院、邵阳学院附属第一医院治愈出院。13日,又传来好消息,当天下午3时,我市8名新冠肺炎患者治愈出院,其中有一对夫妻同时治愈出院。截至2月13日15:00,我市累计治愈出院新冠肺炎患者已有41例。

12日下午,新冠肺炎确诊患者(普通型)鲁某、杨某、唐某、胡某、许某、栗某经过抗病毒及对症治疗,二次核酸检测阴性,复查肺部CT较前明显好转,符合解除隔离和出院标准,先后从邵阳市中心医院出院。

12日18时30分,新冠肺炎确诊患者(普通型)张某、肖某经过抗病毒及对症治疗,二次核酸检测阴性,复查肺部CT较前明显好转,符合解除隔离和出院标准,从邵阳学院附属第一医院出院。

13日下午,新冠肺炎确诊患者(普通型)莫某、申某、黄某、周某、刘某、宁某、方某经过抗病毒及对症治疗,二次核酸检测阴性,复查肺部CT较前明显好转,符合解除隔离和出院标准,先后从邵阳市中心医院出院。

13日下午,新冠肺炎确诊患者(普通型)陆某经过抗病毒及对症治疗,二次核酸检测阴性,复查肺部CT较前明显好转,符合解除隔离和出院标准,从邵阳学院附属第一医院出院。

新宁6万公斤香甜脐橙捐赠武汉 “橙”心“橙”意 驰援武汉



3辆满载脐橙的大卡车整装待发。

通讯员 郑国华 陈小苗 摄影报道

通讯员 杨坚 肖品

本报讯 百里脐橙连崑山,崑山脐橙援武汉。2月13日清晨,3辆满载着新宁县人民深情厚谊的6万公斤脐橙的大卡车从崑山果业公司出发送往武汉。

新宁是全国四大脐橙出口基地县之一。近年来,该县把脐橙作为脱贫攻坚富民强县的主导产业,创新“百里脐橙连崑山”“旅游+脐橙”扶贫模式,进一步打响崑山脐橙的品牌。目前,全县脐橙种植面积达46万亩,年产量达45万吨,产值超25亿元。

今春新冠肺炎疫情肆虐,武汉牵动着全国人民的

心。为向日夜奋战在武汉防疫一线的医务工作者表达新宁人民的祝福和敬意,以实际行动更好地支援武汉打赢疫情防控阻击战,共青团新宁县县委积极与武汉邵阳商会联系,决定向雷神山医院、武汉同济医院和武汉大学附属

医院定点捐赠崑山脐橙。

共青团新宁县县委迅速发动社会各界力量,组织新宁县脐橙产业协会、新宁县青年创业就业协会向全县果农发起“崑山脐橙为武汉加油”的捐赠倡议,得到全县果农、果业公司和脐橙合作社的积极响应。为确保脐橙品质,工作人员上门严格把关。短短3天时间,共募集精品脐橙6万公斤。

摸排排查,特别的春节苦辣酸甜

一位社区工作者的抗疫经历

口述:大祥区百春园街道宣传干事 周燕妮

记者 伍洁 整理

我叫周燕妮,共产党员,今年33岁,是大祥区百春园街道宣传干事。春节期间,街道安排我在西城社区开展疫情防控工作,每天穿梭在大街小巷和居民院落,对居民身体健康进行摸排排查。特别的春节,有苦有甜,但更多的是感动。

三颗芒果糖 一句新年好

“新年好,我们是社区工作人员。”每敲开一扇门,这是我们第一句开场白。然后,我们会看到各种各样的面孔,有迟疑,有不解,有笑容,也有被困在家的倦态。敲门后,我们会咨询户主,身边是否有外地返乡或者是否有接触相关病例;发放一份宣传资料,然后劝诫尽量不出门,出门务必戴口罩;再轻轻地帮他们带上门,去下一户。

2月1日,我们敲开一户居民家的门。“我们过年这段时间都不住这边,今天回来主要是帮女儿收拾点东西。恰巧你们来了,不然肯定见不到我。”奶奶一边帮忙填写调查表,一边跟我们聊天。“难怪前几次来敲门没人开,你们家里有湖北回来的亲属吗?”

奶奶很客气,临走的时候还抱歉因为匆忙所以没有烧水,没办法给我们倒一杯茶。她抓了点糖想给我,我婉拒,带上门,她开门,冲出来把糖硬塞到我大衣的口袋,然后说:“谢谢你们,你们辛苦了。”

这个春节,几乎所有社区的工作人员都是从除夕就开始加班,这是春节吃到的第一颗糖,芒果味的,很甜。

吃个闭门羹 心酸又欣慰

“宣传资料放门口吧,我们不开了。”百春园街道辖区内有很多老旧小区院落,老人居住的比例相对高一点,他们更保守谨慎。每次敲门,他们会以为是发传单的商家,会害怕我们是骗子,会担心我们工作人员接触的人多后成为传染源。我们隔着门问一下情况,然后留下他们的联系方式。

有时候通过阳台晾晒衣服判断出哪一户有人,然后去按单元门铃,有人应答却迟迟不开门,然后我们默默叹气再按下一个门铃。闭门羹吃得多了,就会觉得心酸,但也为



挨家挨户走访社区居民,让他们明白需登记的有关事项。



社区党员居民李大全申请做志愿者。

居民的提防感到欣慰。疫情环境下,他们这样做,更安全。

能帮忙就帮忙 不帮忙不添乱

“我在党员微信群看到你这边在找党员志愿者,有什么我可以帮忙的。”社区党员居民李大全来社区的时候,我们正在分发入户的宣传资料。他有点脸红,也许是小跑过来的原因,说话有点气喘。昨天在群里发消息招募志愿者,今天就有人过来报名,在这种人人自危的特殊时期,说不感动是不可能的。李大全说:“党员

本来就要冲在前面嘛。”登记过李大全的信息后,让他先回家等待,告诉他目前是疫情高峰期,安全第一,等社区有行动安排,就第一时间通知他过来帮忙。“成,能帮忙就帮忙,不帮忙我不添乱!”李大全说道。

这场战“疫”还在打,我们还会遇到许多人,还会面临新的事,他们感动我们,激励我们,让我们拼尽全力也要坚持到底。

疫情防控第一线

助力抗疫

竹海堂捐赠医用物资

记者 杨敏华

本报讯 2月11日,由湖南竹海堂大药房连锁有限公司赠送城步苗族自治县的医用物资已经全部送达县人民医院、西岩镇医院等医疗机构,为该县防控新冠肺炎疫情前线提供急需的服务。

刘远志是湖南竹海堂大药房连锁有限公司董事,也是城步苗族自治县政协委员。自疫情防控战打响以来,

他看到了城步苗族自治县人民医院面向社会发布“医疗物资告急,请求捐赠”的消息后,立即与公司联系组织货源。从2月2日开始,为该县人民医院等医院防控一线捐赠了空气消毒机、红外线体温计、一次性手套、血气分析仪、吸氧面罩等价值12万元的医用物资。同时,还为城步乡镇医院和一线工作人员捐赠了价值10万余元的物资和仪器。

近期我市部分列车停运

记者 伍洁 通讯员 姜颖娅

本报讯 2月12日,邵阳火车站发布最新消息,根据疫情防控需要,以及客流变化情况,铁路部门临时调整运输方案,决定停运部分列车。其中经停邵阳的停运车次信息如下:

2月19日至29日,长沙南开 G6483/6、G6451/4、G6455/8次,怀化南开 G6453/2、G6457/6次停运;

2月20日至2020年3月1日,怀化南开 G6461/0、G6465/4、G6485/4次,长沙南开 G6459/62、G6463/6次停运;

2月13日至2月19日, k582次停运;

2月15日至2月21日, k581次停运。

邵阳火车站工作人员提醒,从2月1日起,乘客购买火车票须提供乘车人手机号码。旅客上车一定要佩戴口罩。